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Vacov na Prachaticku se stal Vesnicí roku Jihočeského kraje 2024. Tradiční dobrou zprávu i
se srdečnou gratulací telefonoval náměstek hejtmana Pavel Hroch starostovi Františku
Čtvrtníkovi v pátek 24. května. Pro obec s téměř patnácti sty obyvateli se jedná o
premiérový titul.

Moment překvapení se u starosty rázem proměnil ve velkou radost. „Jaké mám první dojmy? Musím
se přiznat, že mi až dojetím vytryskly slzy. Hrozně moc děkuji všem. Vám i hodnotící komisi, moc si
toho vážíme,“ neskrýval po telefonu dojetí starosta Čtvrtník. Překvapení pro něj bylo o to větší, že se
do soutěže přihlásil Vacov vůbec poprvé. Za držitelem vítězné Zlaté stuhy obsadila stříbrnou příčku
obec Čepřovice na Strakonicku a bronz si odnesla obec Chlumany na Prachaticku.

Do letošního 28. ročníku této soutěže se přihlásilo celkem 14 obcí. Z toho čtyři z Českobudějovicka,
tři ze Strakonicka jedna z Písecka, čtyři z Prachaticka jedna z Českokrumlovska.a Jindřichohradecka.

Velký úspěch Vacova byl překvapením i pro náměstka hejtmana Pavla Hrocha, který má rozvoj
venkova ve své gesci. „Nebývá zvykem, že ten, kdo se poprvé přihlásí, hned zvítězí. Ale je to dobře,
protože to může být velkou motivací pro další obce. Alespoň vidí, že se nemají čeho bát, že mají
určitě co ukázat,“ uvedl náměstek Hroch a popřál Vacovu co nejvíc úspěchů v celostátním kole
soutěže. A jaký je podle náměstka Hrocha recept na dobré umístění v soutěži? „ “ nastínil náměstek
Hroch důvody, proč se letos rozhodla 11členná hodnotící komise právě pro Vacov.

Podle náměstka hejtmana je i díky soutěži o Vesnice roku jihočeský venkov nejen stále krásnější, ale
i kvalitním místem pro život a nikoli jen nějakým skanzenem.

Slavnostní vyhlášení Vesnice roku Jihočeského kraje je pak na programu 19. července ve vítězné obci
– Vacov. Ta zároveň postupuje do celostátního finále.

Přehled dalších ocení pro obce

Cena naděje pro živý venkov – za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích
Obec: Roseč, okres Jindřichův Hradec

Zlatá cihla v Programu obnovy venkova za příkladné stavby na venkově, realizované v duchu
Programu obnovy venkova:

Diplom za vesnickou knihovnu Jihočeského kraje 2024 - Vacov, okres Prachatice
Diplom za vzorné vedení obecní kroniky - Nerestce, okres Písek
Diplom za kvalitní květinovou výzdobu v obci, Fulínova cena - Římov, okres České Budějovice
Diplom za podporu sportovních aktivit v obci - Osek, okres Strakonice
Diplom za obnovu a péči o krajinné prvky - Hlavatce, okres České Budějovice
Diplom za příkladnou spolupráci obce se školou - Svatý Jan nad Malší, okres České Budějovice

Čestné uznání - Osek – paní Vačkářová za sepsání historie Obce Osek
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